
問１ 地域 

○実施方法  質問紙を直接配布 

 

参加者 ９０名 

提 出 ３５名 

回収率 ３８．９％ 

  人数 ％ 

区内勤在住 30 85.7 

目黒区外 3 8.7 

無回答 2 5.7 

目黒区以外 品川区 1 

目黒区以外 世田谷区 1 

目黒区以外 大田区 1 

アンケート結果 

アンケート項目 

１  地域 

２  所属 

３ イベントをどこで知ったか 

４  メインステージで良かったもの 

５  サブステージで良かったもの 

６  メインステージ以外で 

良かったもの 

７  その他、意見、感想 

集計結果 
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アンケートは入場時に直接配布、退出時に直接回収しました。 

参加者総数９０名のうち、アンケートを提出いただいたのは３５名で３８．９％の 

回収率でした。また、回答者のうち、問７の自由記述欄への回答は１４件でした。 

 
 

 

区内勤

在85.7 

目黒区

外 8.7 

無回答 

5.7 

1 



問２ 所属 

  人数 ％ 

当事者 4 11.4 

家族 5 14.2 

福祉関係者 13 37.1 

その他 10 28.5 

無回答 3 8.5 

当事者 

11.4 

家族 

14.2 

福祉関

係者 

37.1 

その他 

28.5 

無回答 

8.5 

問3 イベントをどこで知ったか(複数回答) 

所属については、「福祉関係者」が最も多く、その他、家族の順でした。 

イベントをどこで知ったかについては、「ホームページ」が最も多く、紹介、 
その他の順でした。 

人数 ％ 

ホームページ 1 2.5 

チラシ 14 35.0 

公営掲示板 2 5.0 

事業所の情報 4 11.4 

紹介 11 27.5 

その他 7 17.5 

無回答 1 2.9 

ホーム

ページ 

2.5 

チラシ 

40.0 

公営掲示

板 5.0 

事業所

の情報 

11.4 

紹介 

27.5 

その他 

17.5 

無回答 

2.9 
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問4 メインステージで良かったもの(複数回答) 

  人数 ％ 

合唱 23 22.7 

手話劇 18 17.8 

人形劇 14 13.8 

差別解消法啓発ダンス 19 18.8 

ライブ 18 17.8 

エビカニクス体操 9 8.9 

問5 メインステージ以外で良かったもの(複数回答) 

メインステージで良かったものについては、「合唱」が最も多く、 
差別解消法啓発ダンス、手話劇、ライブの順でした。 

メインステージ以外で良かったものについては、「無回答」が最も多く、 
ハンドスタンプ、各種販売ブース、ハンドケア＆パステルアート・ボッチャの順でした。 

人数 ％ 

ハンドスタンプ 12 20.3 

ハンドケア＆パステルアート 8 13.6 

メイク 2 3.4 

介助体験 1 1.6 

ボッチャ 8 13.6 

スポーツウェア紹介 5 8.5 

各種販売ブース 10 16.9 

無回答 13 22.0 
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ハンドスタ

ンプ 20.3 ハンドケア

＆パステ
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問6 全体の感想 

問7 その他、ご意見、ご感想 

全体の感想については、「大変良かった」が最も多く、次いで良かったの順で
した。 

人数 ％ 

大変良かった 21 60.0 

良かった 10 28.6 

ふつう 1 2.9 

あまり良くなかった 0 0 

無記入 3 8.6 

自由記述の回答方式で、全部で16名の回答数がありました。 
イベントの企画内容に関する記述が複数ありました。 

回収 35 

回答あり 16 

45.7％ 
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問7 その他、ご意見、ご感想 
 

主な内容 
感想 
○メイク：受けなかったが、楽しい試みだと思いました。 
◯とても楽しいイベントでした。差別解消法、合理的配慮などとてもわかり 
  やすかったので福祉関係以外の方にも、もっと参加してもらえると良い 
  と思いました。 
◯林祐夜さんのご活躍をお祈りいたします。「発達障害」という言葉が、 私 
  の若い時には存在しませんでしたので、大変苦労いたしました。 この障 
  害で苦労されている方の希望の星となられて輝いてくださいませ。 林祐 
  夜様へ。 癒される歌声、力強い面もありステキでした！ 
○もっと多くの方に知っていただけるとよいと思いました。 ありがとうござい 
  ました。 
◯楽しかったです。 
◯メインステージ以外のものは、時間がなくていけませんでした。 
意見 
○イベント会場の空席が目立った。 障害のある方と交流することで互いの 
  理解が深まると思います。 障害のある方(?)の家族の方のアドバイスを 
  受けながら、 会場に来ている方同士の助け合い?場があればと思いま 
  した。 ex;親離れ・子離れのような 
◯もっともっと大々的に宣伝したらいいと思います。 
◯せっかくの林祐夜さんのうた、スクリーンに歌詞でもあれば きこえない 
  方々にも味わっていただけたなぁと思い残念です。 
◯合唱の歌詞があったら一緒に歌える。 メインの部屋以外の部屋動線が 
  あるといい。 
◯区民への呼びかけ（区の支援係を有意義に活用し、町会・各種団体へ 
  の広報を区障害者支援協議会を活用してイベントを盛り上げて欲し 
  かった） 用意されている内容は「すばらしい」ものです。 
◯ボッチャの体験が大会議室入口前のスペースなどで出来ると その方が 
  参加者全員にわかり、盛り上がったのかなぁ。 やってみたかったなぁ。 
◯アイマスク体験はどうなった？ B会議室でやるはずだった？ 
◯手話落語が欲しい。 
◯歌は、歌詞が文字であると良いです。 
◯区長さんに最後まで見てほしいです。 
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